WIELOSPECIALISTYCZNY SZPITAL
—— SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNE]
W NOWE)J SOLI

Zadowolenie i zdrowie pacjenta to nasz cel”

Nowa Sol, dnia 04.06.2020r.

Znak sprawy : DZP-280-29/2020

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (1)

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Sukcesywna dostawa sprzetu medycznego (kable do EKG, mankiety) na
potrzeby  Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakladu Opieki
Zdrowotnej w Nowej Soli” .

FORMULARZ CENOWY

1. Poz.1.2
Prosimy o dopuszczenie di. 3 m.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

2. Poz.3.4
Prosimy o dopuszczenie dt. 95 cm.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

3. Poz. 8
Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 46-66 cm.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

4, Poz.9
Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 34-47 cm.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

5. Poz. 10
Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 25-35 cm.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

6. Poz. 13
Prosimy o dopuszczenie dt. 2,5m.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

7. Poz. 14,15
Prosimy o dopuszczenie dt.0,9 m.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.




8. Poz. 16
Prosimy o dopuszczenie dt.2,5 m.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

9. Poz.17.18
Prosimy o dopuszczenie dt. 3 m.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

10. Poz. 22
Prosimy o dopuszczenie dt. 2,5m.
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

11. Poz. 25
Prosimy o dopuszczenie dt. 2,5m
Odpowiedz; Zamawiajacy wyraza zgode.

12. Poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci kabel EKG z gniazdem odprowadzen typu EURO zgodny z oryginalnym
przewodem dedykowanym do opisanych aparatow firmy Mindray?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

13. Poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci kabel EKG z gniazdem odprowadzen typu EURO zgodny z oryginalnym
przewodem dedykowanym do opisanych aparatow firmy Mindray?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

14. Poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci oprowadzenia o dtugosci 67 lub 104cm zakonczone klamerkg w
standardzie EURO |EC - zgodne z oryginalnymi akcesoriami dedykowanym do opisanych aparatow
firmy Mindray?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

15. Poz. 4
Czy Zamawiajacy dopusci oprowadzenia o dtugosci 67 lub 104cm zakoriczone klamerka w
standardzie EURO IEC - zgodne z oryginalnymi akcesoriami dedykowanym do opisanych aparatow
firmy Mindray?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

16. Poz. 8
Czy Zamawiajacy dopusci Mankiet udowy w standardowym rozmiarze 42 - 54 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

17. Poz. 9
Czy Zamawiajgcy dopusci Mankiet udowy w standardowym rozmiarze 34 - 43 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

18. Poz. 10
Czy Zamawiajacy dopusci Mankiet udowy w standardowym rozmiarze 27 - 35 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




19. Poz. 11
Czy Zamawiajacy dopusci Mankiet udowy w standardowym rozmiarze 20,5 - 28 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

20. Poz. 12
Czy Zamawiajgcy dopusci Mankiet udowy w standardowym rozmiarze 14 - 21 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

21. Poz. 14-15
Czy Zamawiajacy dopusci czujnik o diugosci 1m?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode..

22. Poz. 16
Czy Zamawiajacy dopusci przewdd o diugosci 2,4 m?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

23; Poz. 17
Czy Zamawiajgcy dopusci kabel EKG z gniazdem odprowadzen typu EURO zgodny z oryginalnym
przewodem dedykowanym do opisanych aparatow firmy Mindray?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

24, Poz. 18

Czy Zamawiajacy dopusci kabel EKG z gniazdem odprowadzen typu EURO zgodny z oryginalnym
przewodem dedykowanym do opisanych aparatow firmy Mindray?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

25. Poz. 22
Czy Zamawiajgcy dopusci przewdd o diugosci 2,4 m?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

26. Poz. 23 - 24
Czy Zamawiajacy wymaga zigcz jak na ponizszych fotografiach?

Odpowiedz: Nie.




27. Pakiet 1 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie ilosci pindw we
wtyczce. 6 czy 12 ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga 12 pinow we wtyczce.

28. Pakiet 1 Pozycja 1

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie informacji czy chodzi
o0 komplet czyli kabel glowny plus odprowadzenia ?

Odpowiedz: Kabel gtowny.

29. Pakiet 1 Pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie ilosci pinow we
wtyczce. 6 czy 12 ?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga 12 pinow we wtyczce.

30. Pakiet 1 Pozycja 2

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie informaciji czy chodzi
0 komplet czyli kabel glowny plus odprowadzenia ?

Odpowiedz: Kabel gtowny.

31. Pakiet 1 Pozycja 3

Prosimy Zamawiajgcego o wykreslenie zapisu o mozliwosci wymiany pojedynczej koncowki. Umozliwi
to nam i innym zlozZenie oferty atrakcyjnej cenowo.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

32. Pakiet 1 Pozycja 4

Prosimy Zamawiajacego o wykreslenie zapisu 0 mozliwosci wymiany pojedynczej koncowki. Umozliwi
to nam i innym zlozenie oferty atrakcyjnej cenowo.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

33. Pakiet 1 Pozycja 10

Czy Zamawiajacy pozwoli na zaproponowanie mankietow $rednich ze ztgczkg metalowa, bez lateksu do
pomiaru NIBP (obwéd ramienia 25-35¢cm) 1- przewodowy w.u.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

34. Pakiet 1 Pozycja 16

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajgcego o podanie technologii w jakiej
ma dziata¢ przewod, numeru katalogowego lub numeru REF.

Odpowiedz: Technologia Nellcor.

35. Pakiet 1 Pozycja 17

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie informacji czy chodzi
o komplet czyli kabel gtowny plus odprowadzenia ?

Odpowiedz: Kabel gtowny

36. Pakiet 1 Pozycja 18

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie informacji czy chodzi
o komplet czyli kabel gtowny plus odprowadzenia ?

Odpowiedz: Kabel giowny




37. Pakiet 1 Pozycja 22

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie technologii w jakiej
ma dziata¢ przewdd, numeru katalogowego lub numeru REF.

Odpowiedz: Technologia Nellcor.

38. Pakiet 1 Pozycja 23

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie informacji do jakiego
przetwornika ci$nienia maja pasowac przewody.

Odpowiedz: Do przetwornikow firmy Merit Medical.

39. Pakiet 1 Pozycja 24
W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy Zamawiajacego o podanie informacji do jakiego
przetwornika cisnienia majg pasowac przewody.

Odpowiedz: Do przetwornikow firmy Merit Medical.

40. Czy Zamawiajacy uzna za spefniony wymog art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jesli wykonawca,
ktory nie nalezy do zadnej grupy kapitatowej, przedstawi stosowne o$wiadczenie wraz z ofertg ?
Odpowiedz: Tak. .

41. Czy Zamawiajacemu pozwoli, ze wzgledu na pandemie Covid-19, na wystanie oferty drogg
elektroniczna, podpisanej elektronicznie ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zatacznik nr 2.1 do SIWZ, Formularz cenowy:
42. poz. 5 Czy chodzi o czujnik z wtyczka typu duzy jack i rezystorem 2,252K czy 10K?
Odpowiedz: Czujnik z wtyczka typu duzy jack i rezystorem 2,252K.

43. poz. 6. Czy chodzi o czujnik z wtyczkg typu duzy jack i i rezystorem 2,252K czy 10K?
Odpowiedz: Czujnik z wtyczka typu duzy jack i rezystorem 2,252K.

44. poz.7. Czy chodzi o czujnik z wtyczka typu duzy jack i rezystorem 2,252K czy 10K?
Odpowiedz: Czujnik z wtyczka typu duzy jack i rezystorem 2,252K.

45. poz.8. Czy Zamawiajacy dopusci mankiet na udo, obwéd 46-66cm, dtugos¢: 95cm, szerokosc:
25cm, dwuwarstwowy?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

46. poz. 10.Czy Zamawiajacy dopusci mankiet 1-zytowy, dla dorostych dtugi, obwod 25-35¢m, diugosc:
64,5cm, szerokos¢: 14cm, dwuwarstwowy ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

47. poz.10. Czy Zamawiajacy dopusci mankiet o obwodzie 25-35 cm, z wydtuzonym rzepem , diugosc:
64,5cm, szerokosé: 14cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

48. poz.17. Czy Zamawiajacy dopusci kabel glowny na 5 odprowadzen, do ktorego bedg pasowac
rowniez oferowane 3 odprowadzenia (tzw. kostka rozbieraina)
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.




22. Prosimy aby Zamawiajacy podat przyktadowy numer katalogowy stosowany dotychczas
przez Zamawiajgcego oraz kolor wtyczki.
Odpowiedz: Kolor wtyczki szary.

Powyzsze zmiany sg integralng czescig SIWZ i dotycza wszystkich Wykonawcéw bioracych
udziat w wiw postepowaniu. Wykonawcy zobowiazani sa ztozy¢ oferte z ich uwzglednieniem.

67-100 Nowa Sdl, ul. Chatubifiskiego 7 tel. centrala 068 38 82 100

REGON 970774733 tel. sekretariat 068 38 82 357, 068 38 82 345
NIP 925-17-23-350 faks 068 387 78 51, 068 38 77 003
www.szpital-nowasol.pl sekretariat@szpital-nowasol.pl
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